

2012年至今拒不参加年检

潍坊风筝协会等30家组织被撤

本报6月24日讯(记者 丛书莹)24日,记者了解到,由于拒不参加年检,潍坊市民政局依法对潍坊市风筝协会、潍坊市戏剧家协会等30家社会组织给予撤销登记的行政处罚。

据了解,2013年3月到5月民政局对2012年度社会组织进行了年检,其中30家社会组织拒绝年检,潍坊市民政局先后对其下达了限期年检通知、告知书等,但是仍无效果,经过一系列法律流程,判定其违反了《中华人

民共和国行政处罚法》、国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》,给予8个社会团体和22个民办非企业单位撤销登记的处罚。

记者还了解到,被撤销登记的社会组织须按照国务院《社会团体登记管理条例》、《民办非企业单位登记管理暂行条例》和社会组织的章程要求,进行清算并到市民政局办理注销登记,今后不得继续以社会组织名义开展活动。

被撤销的30家组织

被依法撤销8个社会团体分别为:潍坊市清华大学校友会、潍坊市文博学会、潍坊市屠宰行业协会、潍坊市风筝协会、潍坊市戏剧家协会、潍坊市企业文化促进会、潍坊市农业经济学会和潍坊市城市科学研究会。

被依法撤销的22个民办非企业单位分别为:潍坊健康健康服务中心、潍坊市禅悦瑜伽会所、潍坊市中澳友好合作学校、潍坊形辉汽修职业培训学校、潍坊市帷策创意产业发展研究所、潍坊市天姿发型艺术职业培训学校、潍坊市福

泽化学新技术研发中心、潍坊圣诺教育职业培训学校、潍坊尚文教育培训学校、潍坊康源盲人按摩中心、潍坊阳光拉丁体育舞蹈培训学校、潍坊市齐鲁福彩研究中心、潍坊恒铭桌游俱乐部、潍坊北海规划建设科技研究中心、潍坊市建设职业技能鉴定所、潍坊市现代预算管理研究院、潍坊市牧耘水墨艺术研究院、潍坊市泰东武术会馆、潍坊市中天节能技术服务中心、潍坊晨星乒乓球俱乐部、潍坊市炫宇武术培训俱乐部和潍坊市按摩师职业培训中心。



公交车应急演练

22日,在潍坊市公交总公司寒亭场站,公交公司员工正在进行应急演练。为了增强员工安全意识,增加对紧急情况的处理能力,公交公司组织200余名员工进行了应急演练,演练项目包括车厢内失火原因和紧急疏散、天然气泄漏紧急疏散等项目。

本报记者 孙国祥 摄影报道 通讯员 朱丽玲 徐晨亮

一对夫妻设5万元 新婚助学基金

临朐一贫困生受益

本报6月24日讯(记者 丛书莹)24日,记者从潍坊市慈善总会了解到,潍坊一对新婚夫妻在慈善总会设立5万新婚基金,捐助了临朐一位贫困初中生。

“结婚是人生的一件大事,许多人用很多花样来扮靓自己的婚礼,有带着70个金镯子炫富的,有叠着厚厚现金彩礼显摆的,有在婚礼用品上极尽奢华炫耀的。当然还有一些人用不同的,更具社会责任感,更有意义的形式纪念这一人生大事,吴静钰、侯琨便是其中之一。”潍坊市慈善总会的工作人员表示,吴静钰、侯琨这对夫妻在潍坊市慈善总会设立5万元的新婚基金,起名为钰钰基金,设立人很低调,只是说要把钱用在助学上。

经过推荐审核,临朐柳山初中七年级品学兼优的张文静获得本次资助的机会。文静的母亲从小患有小儿麻痹症,无劳动能力。家里还有一个上幼儿园的弟弟和七十多岁的奶奶,仅靠父亲一人在家务农,靠种地赚取微薄收入维持生活。从2014年开始,钰钰基金前期每年资助4000元,考入大学后将给予一定幅度的增加,直至她大学毕业。

新婚基金是潍坊市慈善总会推出的一项创新型慈善救助项目,通过鼓励新婚夫妇设立爱心基金的形式,倡导慈善理念,传递社会正能量。截止目前,潍坊市已有百余对夫妇设立新婚基金。